
 

 

 

 

 

Звіт депутатів Дунаєвецької міської ради об’єднаної 

територіальної громади обраних від ПП “УКРАЇНСЬКЕ 

ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ – УКРОП” 

 

1. Результати виборів:  

   14,71% здобули на минулих місцевих виборах, що в перерахунки на голоси – 

1962 голоси, одержали в міській раді представництво в кількості 5 депутатів із 

загального складу ради який становить 34 депутата. 

 

2. Здобутки в раді:  

   Лук’янова Людмила Василівна – голова постійної комісії з питань регламенту, 

депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та 

врегулювання конфлікту інтересів, зв’язків з виконавчими структурами, органами 

місцевого самоврядування, об’єднаннями громадян та засобами масової 

інформації. 

   Ясінський Олександр Вікторович – заступник постійної комісії з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально економічного розвитку. 

   Купчик Ярослав Олегович – член постійної комісії з питань освіти, культури, 

охорони здоров’я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення. 

   Маркітан Олександр Олександрович – член постійної комісії з питань житлово-

комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва та сфери послуг. 



   Кріль Юрій Володимирович – член постійної комісії з питань містобудування, 

будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища. 

 

3.  Робота депутатів від ПП “УКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ – 

УКРОП”: 

    На одній із перших сесій Дунаєвецької міської ради депутати УКРОПівці 

подали проект рішення “Про проведення аудиторської перевірки Дунаєвецької 

міської ради та комунальних підприємств” за який було проголосовано більшістю 

голосів від складу ради. 

    Подавали проект рішення щодо встановлення мораторію (заборони) на введення 

з 01.07.2016 року в дію підвищення цін і тарифів для населення на житлово – 

комунальні послуги в Дунаєвецькій міській ОТГ ( не включили до порядку 

денного, так як проголосувало 15 депутатів із необхідних 18 за включення до 

порядку денного). 

   Хочеться відзначити що депутатами від УКРОП та спільними зусиллями з 

Дунаєвецькою міською радою ОТГ написано один із успішних проектів, що 

виконується федеральною компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale 

Zusammenarbeit (GIZ) GmbH «Реформа управління на сході України» (діяльність 

якого здійснюється за дорученням Федерального міністерства економічного 

співробітництва та розвитку Німеччини) спільно з Міністерством регіонального 

розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України був по 

утворенню центру надання адміністративних послуг ( ЦНАП) в Дунаєвецькій 

міській ОТГ. Даний проект входить в 10-ку кращих проектів в Україні з даної 

теми. На сьогоднішній день Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit 

(GIZ) GmbH передало Дунаєвецькій міській раді ОТГ - 50 тис. євро. для 

співфінансування з Німецької сторони ЦНАПу в громаді. 

   За активної позиції депутатів які неодноразово відвідували такі установи як 

Міністерство інфраструктури України та ПАТ “Укрзалізниця” готується відкриття 

залізничного наземного переїзду сполучення с. Зеленче – с. Рудка. 

   Депутати надавали матеріальну допомогу Миньковецькій амбулаторії загальної 

практики – сімейної медицини для ремонтних робіт приміщення. 

   Депутатами УКРОПівцями також неодноразово надавалася матеріальна 

допомога (дитині хворій на цукровий діабет, одному із легендарних військових 

батальйонів, на ремонт доріг в сільській та міській місцевості). 

   За сприянням депутатів було відремонтовано водопровід в Миньковецькій 

амбулаторії. 

   Депутатами від УКРОП надавалася допомога з вантажних перевезень релігійним 

організаціям різних конфесій, благодійним організаціям, ЗОШ, дошкільним 

закладам. 

   Також депутатами здійснювалися звернення на комісіях та сесіях Дунаєвецької 

міської ради, щодо освітлення вулиць, ремонту доріг, розчищення дерев. 



   Депутати УКРОПівці неодноразово піднімали питання на сесії щодо 

встановлення гасіїв швидкості (лежачих поліцейських) в кількості двох штук по 

вул. Київській в районі Військового містечка. 

   Депутати приймали участь в благоустрою Дунаєвеччини (завезення чорнозему у 

Військове містечко). 

   Депутати від УКРОП разом зі своїми однопартійцями регіону та іншими 

небайдужими громадянами, політичними партіями, громадськими організаціями, 

органами місцевого самоврядування такі як Дунаєвецька міська рада, Дунаєвецька 

районна рада, Дунаєвецька селищна рада займаються волонтерською діяльністю, а 

також неодноразово здійснюють поїздки в зону АТО з гуманітарною допомогою 

для військовослужбовців ЗСУ. 

   Депутати від ПП "УКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ - УКРОП" 

постійно ведуть роботу по округах не лише по тих за якими закріпленні депутати 

від УКРОП. 

 

 

 

 

Голова фракції “УКРАЇНСЬКЕ 

ОБ’ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ - УКРОП”  

в Дунаєвецькій міській раді                                                                         Ю.Кріль 

 


